

湖北疫情期间的奇迹

【明慧网】二零二零年初，新冠疫情爆发，武汉封城期间，当时的中共官媒报道湖北女子监狱有二、三百人感染新冠病毒（中共病毒），于是，监狱的在押人员被紧急分流。被非法关押的法轮功学员都集中在一个地方，其中有一层楼的十多个房间，每间有三个人，一个法轮功学员和两名服刑犯人，这种安排被称为“互监组”，专门用来包夹监督法轮功学员的。

在两个多月中，每两周每人都要做一次核酸检测，还有抽血、胸透等等。突然有一天，所有被安排包夹法轮功学员的互监们全部被紧急隔离！每个房间只留下了法轮功学员。原来这些所谓的“互监”都被病毒感染了。

神奇的是，被非法关押的法轮功学员没有一人被感染。要知道，他们都是60岁到近80岁的老年人啊！

疫情有所缓解后，所有分流出去的隔离人员都返回到了监狱的原监区。那些解除隔离后返回的“互监”们说：真是奇怪了，我们包夹的法轮功，不但都没有被病毒感染，甚至还有二十几天不能吃东西，吃什么吐什么的病秧子也没有感染。而我们这些年轻的、能吃能喝活蹦乱跳的人却被感染了。真是有神啊！

后来，法轮功学员见到分流到别处的服刑人员，他们对法轮功学员说：都听说了你们的奇迹了！◇



她送来了八位亲人的三退名单

【明慧网】我以前的工作是美容师，在给顾客做护理时，只要是我接待的顾客几乎给每个人都讲过真相。其中唯独有一位顾客，她非常清高，对人爱理不理的，从没见过她笑。半年了，我都不知如何开口给她讲真相，我心想：如果有一天她突然不来做护理了，岂不是失去了让她明白真相的机会？

于是有一天，等她在美容床上躺好，我边做护理边鼓起勇气和她讲起了大法真相，谁知她一下从床上坐起来说：“你知道我是做什么的吗？我就是专门管法轮功的！”

当时我心里掠过一阵紧张，随即平静下来说：“你别激动，我为你做护理半年了，看我像坏人吗？来，你躺下来，我跟你讲讲炼法轮功的是一群什么样的人。”然后，我边做护理边跟她讲“天安门自焚”真相，中共为什么迫害法轮功，法轮功受到的残酷迫害，中共的历次运动，善恶有报等等。就这样慢慢讲了快一小时，她一声不吭，在静静的听。

等她面膜做完了，她的话匣子象打开了一样，说：我完全相信你讲的是真的，我相信你，因为这半年来，就感觉你和别人不一样，别的美容师做护理时，在耳边不停的推销商品，逼着办各种类型护理卡，如果不办，就对我的服务大打折扣，甚至给脸色看，说话伤人。而你和她们不一样，只是分析自己的皮肤应该适合什么样的护肤品，怎么保护皮肤，服务从不折扣，在这里真正找到了做美容带来的享受。然后她接着说：以前就有法轮功学员到她家讲真相，被她给轰出去了，也接过很多海外大法弟子给她打过的真相电话，也没怎么听就挂断了。

她说她相信善恶有报，因为她哥哥就是国保大队的，也抓过炼法轮功的，现在他老婆就住在医院里，得了癌症，治不好，怎么办？我说：你赶快叫你哥哥不要再抓炼法轮功的人了，如果上面有命令，你可以把枪口抬高一厘米，如果你哥哥能够帮助到大法弟子，他就会有大福报了，如果以后有机会最好换个工作。

我拿出一个护身符说：你要诚心的念这上面的九个字“法轮大法好，真善忍好”，并且要退出中共党、团、队的一切组织，才能保平安。她听后说：你帮我把党员退了吧！用真名。其实，我在这个党的体制内，比你们更清楚共产党的邪恶，只是不敢说。你们法轮功不厌其烦的给我讲真相，我真实感受到了你们心里的善良，劝人“三退”，是让人远离中共，完全是为别人着想。

而且，她还要把她的党徽交给我毁掉，因为我说过这上面有邪灵附体，她害怕。并给她和她的家人请了三张护身符，她说要把护身符放在她最珍贵的地方（首饰盒里）。

又过了一个星期，她给我送来了八个三退名单，全部是她的亲人而且是真实姓名。

她一再表示说：再也不会迫害法轮功了，自己也马上就退休了。我说：你还可以将功补过。

（文 / 湖北法轮功学员）◇



坚持信仰 湖北张光杰两遭冤狱共七年

【明慧网】湖北荆门市法轮功学员张光杰，信仰法轮大法，获得身心的健康，可是，在过去二十多年中，却屡遭中共迫害，分别在二零零一年和二零一六年，两次被非法判刑，累计七年。此外，至少七次被非法关押。她的丈夫承受不住来自邪党的迫害，被迫与她离婚。她的父母也在营救、看望女儿的颠簸、劳累、身心伤害中过早离世。

一人炼功 全家受益

张光杰，女，五十八岁，湖北荆门石化总厂职工，后被买断，现已退休。在炼法轮功之前，她患有鼻炎、气管炎、痔疮、乳腺增生等多种疾病。夏天不敢吹电扇，中午不敢睡觉，特别是鼻炎，真是苦不堪言。

一九九六年七月，张光杰开始修炼法轮大法，按照真、善、忍做一个好人，在以后的学法炼功中，所有的疾病都好了。

张光杰的母亲也是多种疾病缠身，头痛、眩晕症、贫血、肾炎、痔疮等。张光杰的女儿的鼻子也经常无缘无故地出血，一出血都止不住，曾经住院治疗，也没有治好。张光杰修炼以后，她母亲的身体也硬朗起来，她女儿的鼻子没有再出过血。全家人沐浴在法轮大法的佛光中，身心受益。

张贴真相条幅 被诬判四年

二零零一年七月至二零零二

年，张光杰在荆门石化总厂生活区和湖北潜江江汉油田悬挂、张贴、喷涂“法轮大法好”，“真、善、忍”等标语，被湖北省荆门市掇刀区法院非法判刑四年。张光杰上诉后，中级法院非法维持原判四年。

二零零二年三月，张光杰被劫持到湖北武汉女子监狱迫害。

传真相 被非法判刑三年

二零一六年三月十三日上午十点左右，张光杰和荆门市另三名法轮功学员付传英、彭亚新、何时凤到荆门市沙洋县沈集镇发送大法真相资料时，被绑架，被非法关押到沙洋县行政拘留所。

二零一六年九月九日上午八点半，湖北沙洋法院预谋对荆门四位法轮功学员彭亚新、张光杰、何时凤、付传英的开庭，被推迟，二十多名前往旁听的法轮功学员被劫持，绝大部份被非法关押在沙洋县拘留所。

二零一六年九月二十三日，张光杰与其他三位法轮功学员再次在沙洋法院被非法庭审。四名律师为他们做了有理有据的无罪辩护，说明修炼法轮功没有罪，并要求法庭释放四名法轮功学员回家。四名法轮功学员都认为自己修炼法轮功没有罪。他们都有家属参与了旁听。

后张光杰被非法判刑三年，彭亚新被非法判刑两年，各被勒索五千元。两人不服，提出上诉。

二零一七年十二月中旬，荆门市中级法院刑二庭水双非法裁定维持对张光杰和彭亚新的非法原判。

二零一八年一月二日，张光杰的母亲去荆门虎牙关看守所见女儿张光杰，被看守所人员告知，张光杰已于二零一七年十二月二十九日被秘密劫到武汉女子监狱。

逾七次遭非法关押

在这些年的迫害中，张光杰除了两遭冤狱外，也曾逾七次被非法关押，荆门市月亮湖警察孙德红带人到张光杰家非法搜查，非法关押张光杰不低于七次。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国假、恶、斗遍地，道德沦丧，贪污腐败，天灾人祸不断，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。

在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够短时间内提高功力，迅速达到身心健康。